



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ВЫБОРЫ

В ОМСКЕ – НОВЫЙ МЭР

Оксана Фаина избрана мэром города 22 ноября 2017 года депутатами Омского городского Совета, 8 декабря в Концертном зале филармонии состоялась торжественная церемония вступления в должность.



В ходе торжественной церемонии избранный мэр Омска Оксана Фаина поклялась честно и добросовестно исполнять обязанности города, защищать законные права и интересы его жителей.

«В первую очередь я хочу поблагодарить депутатов за то, что избрали меня на пост мэра. Я постараюсь оправдать доверие. – Отметила Оксана Фаина. – Благодарю временно исполняющего обязанности губернатора Александра Буркова за то, что поверил в меня. Я не буду обещать, что будет легко, но нам есть, у кого учиться. Наши отцы и деды через 15 лет после войны покорили космос, а президент России Владимир Путин возродил былую славу страны на стыке веков. Мои цели: безопасность, созидание, порядок, но успешный результат зависит от слаженной работы в команде».

СПРАВКА

Оксана Николаевна Фаина родилась 3 июля 1976 года в Омской области. В 1998 году с отличием окончила Институт экономики и финансов Омского государственного аграрного университета по специальности «Бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности», квалификация «Экономист по бухгалтерскому учету и финансам». В 2004 году с отличием окончила аспирантуру Омского государственного аграрного университета.

Кандидат экономических наук, автор около 20 научных публикаций и изданий в сфере экономики народного хозяйства. Имеет опыт преподавательской деятельности, а также опыт работы на руководящих должностях в коммерческих организациях. С июля 2015 года по декабрь 2017 – министр экономики Омской области.

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 8-9 (97-98) ноябрь-декабрь 2017 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие друзья! Поздравляем вас с самым любимым в нашей стране праздником!

Уходящий 2017 год запомнится нам разными событиями. Но в канун праздника хочется вспоминать лишь о хорошем и верить в лучшее. Уверены, многое из того, что произошло в этом году, станет точкой отсчета для будущих успехов и побед. Вместе мы обязательно достигнем всех целей, которые перед собой ставим.

Главное, чтобы рядом с каждым из нас и в праздники и в будни были родные и близкие люди. Новый год напоминает нам об истинных ценностях: любви, дружбе, семейном уюте, тепле родительского очага. Этот волшебный праздник объединяет всех. Чтобы ни происходило, в новогоднюю ночь мы соберемся вместе и загадаем желания под бой курантов.

Пусть в Новом 2018 году сбудутся сокровенные мечты каждого и наши общие мечты о процветании родной страны и нашего региона!

Доброго вам здоровья и благополучия! Мира и добра вашему дому!

**Временно исполняющий обязанности
губернатора Омской области
А.Л. Бурков
Председатель Законодательного
Собрания Омской области
В.А. Варнавский**

Дорогие земляки! От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходит в историю 2017 год, в календаре которого было много важных событий. Благодаря исключительному трудолюбию омичей, их искреннему патриотизму и непреложной вере в общий успех, он запомнится весомыми достижениями, которые станут точкой отсчета для новых свершений.

Остываешь на достигнутом – не в характере омичей. Думая о будущем, мы надеемся на добрые перемены и ставим перед собой новые цели. Давайте помнить, мы – команда. Если все мы, объединившись, будем работать на единый результат, у нас все получится. И наши родители, и дети будут жить в уютном городе, чувствуя себя комфортно и в безопасности.

Дорогие земляки, желаем вам мира и согласия, здоровья и исполнения творческих замыслов! Дорожите близкими, поддерживайте друг друга, верьте в успех! Пусть эти чувства и устремления помогут нам уверенно двигаться вперед.

**Мэр города Омска
О.Н. Фаина
Председатель Омского городского Совета
В.В. Корбут**

МИЛОСЕРДИЕ

«НОВЫЙ ГОД СТУЧИТСЯ В ДВЕРИ»

В преддверии Нового года на Левобережье проходит традиционная акция добра и милосердия для детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Волонтерские группы студентов из высших и средних профессиональных учебных заведений Кировского округа с концертными программами и сладкими подарками посетили маленьких омичей.

Участники акции – студенты Омской академии МВД РФ, Омского летно-технического колледжа гражданской авиации имени А.В. Ляпидевского, медицинского коллед-

жа Омской области, Омского колледжа профессиональных технологий, Омского экономического института и Омского техникума мясной и молочной промышленности.



Проводится конкурс на лучший новогодний костюм

В ТЕМУ

Новогодняя акция милосердия проходит на территории Левобережья с 2013 года. За это время студенческая молодежь Кировского округа поздравила более 200 ребят с наступающим Новым годом.

Для мальчишек и девочек волонтерами подготовлены небольшие театрализованные представления с участием сказочных героев, организованы игры, конкурсы, шуточные викторины, Дед



Маленькие жители Левобережья получили подарки от Деда Мороза и Снегурочки

Мороз и Снегурочка вручают новогодние подарки.

«В нашей традиционной благотворительной акции ежегодно участвует все больше студентов округа. Добровольцы не только дарят малышам ощущение предновогоднего волшебства, но и привлекают внимание общественности к проблемам детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, – прокомментировала заместитель главы администрации Кировского

округа Елена Аксенчик. – Кроме того, своим участием в волонтерском движении студенты помогают формировать и воспитывать почти утраченные за последние годы в нашем обществе милосердие, взаимопомощь, социальную ответственность. По большому счету эта акция нужна не только детям, которым волонтеры дарят праздник, она нужна всем нам, чтобы в жизни было больше добра, участия и сострадания».



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН

Какими событиями запомнился уходящий год? Что удалось сделать? Каковы планы на 2018 год? Об этом наш сегодняшний разговор с главой администрации Кировского округа Андреем Горбачевым.

Дворы и дороги

– Год запомнился многочисленными позитивными переменами. Достаточно вспомнить масштабный ремонт дорог, который проводился во всех округах. В нашем округе по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги» отремонтировано 12 магистралей по улицам Авиационной, Волгоградской, 22 Декабря и другим. В рамках федеральной программы по формированию комфортной городской среды благоустроены 34 дворовые территории, отремонтирована автомобильная дорога по улице Туполева. Впервые за долгие годы проводился ремонт тротуаров и пешеходных дорожек – это еще 40 важных для жителей Левобережья объектов. Уверен, для многих омичей это стало

долгожданным событием. А для меня личным событием года стало назначение на должность главы администрации Кировского округа. Как раз перед Новым годом – 26 декабря – исполнится 100 дней, как я здесь работаю. Начальный, так сказать, этап пройден.

ПЕРСПЕКТИВЫ

На 2018 год в перечень дорог, подлежащих ремонту в рамках программы «Безопасные и качественные дороги», включены шесть магистралей Кировского округа: проспект Комарова, улица 60 лет Победы, улица Семиреченская, улица Фугенфирова, объездная дорога ТРК «Континент», улица Димитрова.



В округе отремонтировано 12 дорог

– До этого я 11 лет работал первым заместителем главы администрации Октябрьского округа. По опыту знаю, что только в тесном взаимодействии администрации округа, общественников, инициативных жителей, социальных партнеров можно реально что-то сделать – полезное и значимое. Яркий пример – обновленный в этом году сквер Героев-авиаторов. Теперь это красивая, современная зеленая зона, где высажено около 200 крупномерных деревьев ценных пород, смонтирована новая система освещения, заасфальтированы пешеходные дорожки, уложена тротуарная плитка, проведен капитальный ремонт открытой сцены, организованы детская и спортивная площадки. Благодаря муниципальному гранту, выигранному КТОСом «Кировец-3», оборудована беговая дорожка. Можно сказать, открытие этого сквера – тоже важное событие года.

Другой пример успешного благоустройства территории – микрорайон № 10, где работы велись два года и будут завершены в следующем году. Сейчас здесь согласно проекту уже выполнен большой объем работ. Создана входная зона в микрорайон, центральная рекреационная и зона активного отдыха и спорта, оборудован пешеходный бульвар и новый пе-

Благоустройство скверов



Открыт обновленный сквер Героев-авиаторов

шеходный транзит, дорожки и тротуары. Смонтирована новая система освещения, оборудованы водопровод, велодорожки, высажены крупномерные саженцы деревьев, установлены современные малые архитектурные формы.

Таким образом в отдельных микрорайонах формируется, как это и положено, ком-

фортная городская среда – более современная, более удобная для омичей.

Об этом, кстати, много говорилось на моих встречах с населением в эти первые 100 дней в должности руководителя округа. Вместе с жителями мы наметили план дальнейших действий на три года – к 85-летию нашего округа.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПАРТНЕРЫ

Администрация Кировского округа благодарит социальных партнеров, принявших активное участие в благоустройстве сквера Героев-авиаторов: ЗАО «Компания АСК», ОАО «Омскэлектро», ОАО «ОмскВодоканал», ЗАО «База Агрокомплект», АО «Омский завод гражданской авиации», ЗАО «Завод сборного железобетона № 6», АО «Омский аэропорт», ЗАО «Трест № 4», ООО ФСК «Застройщик», ОАО «Мельница», ООО «Сибгазстройдеталь Инвест», ООО «Топливо-заправочный комплекс Омск (Центральный)», ООО «Ф-Консалдинг», ООО «Завод сборного железобетона № 7 Треста Железобетон», Омский филиал ОАО «Согаз».

Самоуправление: юбилей года

– Всегда поражало и всегда восхищало, что в Омске много неравнодушных, инициативных людей. Это главная ценность города и каждого округа. Кто, например, в числе первых целенаправленно, из года в год занимается благоустройством и озеленением территории, кроме специалистов городских служб? Жители! А помогает им в этом актив территориального

общественного самоуправления. У нас – это более 2000 человек. Например, в этом году наши КТОСы выиграла муниципальные гранты на общую сумму более трех миллионов рублей, в основном они направлены на благоустройство. В результате в округе появились спортивные площадки; установлены новые игровые комплексы во дворах домов № 17 и № 2 по улице Лукашевича и у дома № 17, корпус 3 по улице Крупской; преобразился сквер Героев-авиаторов. Кроме того, на бульваре Заречном, у дома № 7 появилась уникальная детская площадка для детей



В округе появилось 9 игровых и спортивных площадок

с ограниченными возможностями здоровья, а в сквере ветеранов на улице Конева, № 22 появился мемориальный комплекс с именами ветеранов Великой Отечественной войны, проживавших на территории микрорайона.

Примечательно, что в этом году городское территориальное общественное самоуправление отметило 25-летие. Чем не юбилей года? Хочу отметить, что сейчас при реализации фе-

деральной программы по формированию комфортной городской среды жителям и общественникам отводится первостепенная роль. При их участии определяются объекты, подлежащие благоустройству, вместе с ними ведется контроль за ходом выполнения работ. И 25-летний положительный опыт действия территориального общественного самоуправления здесь нам, администрации округа, в помощь.

Поздравляю

– В целом, на мой взгляд, уходящий год можно оценить, как год больших перемен в разных сферах жизнедеятельности округа. Уверен, что предстоящий 2018 год для нашего города будет не менее насыщенным. Будет продолжена реализация важных федеральных программ, предстоят выборы главы государства и губернатора Омской области. И от каждого из нас зависит, в какой стране мы будем жить, как стране развиваться наш регион.

В преддверии Нового года, в первую очередь, хочу пожелать омичам, делая свой выбор, руководствоваться взвешенными решениями, направленными на благо страны и области.

Пусть Новый 2018 год воплотит в жизнь все ваши смелые идеи и станет годом новых побед и приятных открытий. Желаю всем омичам крепкого здоровья, семейного благополучия и личного счастья!



Благоустроено 34 двора

ЦИФРА

Начиная с 2008 года, силами комитетов территориального общественного самоуправления Кировского округа реализовано 82 общественно полезных проекта, на общую сумму более 14 миллионов рублей.



КАРУСЕЛЬ ЗАКРУЖИЛА ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

Накануне встречи самого любимого праздника Новый год во Дворце культуры Кировского округа завершился ежегодный фестиваль детского творчества «Зимняя карусель». Около 90 юных певцов, танцоров и артистов оригинального жанра приняли участие в торжестве талантов.

Фестиваль собрал участников пяти направлений: хореография, эстрадный вокал, народная песня, театр мод, оригинальный жанр (цирк-овое искусство, акробатика и спортивная аэробика). Един-

ственным ограничением для талантливой молодежи Левобережья стал возраст – от 7 до 16 лет.

По словам специалистов администрации Кировского округа, количество участни-

ков увеличивается с каждым годом. Так, в нынешнем году конкурс вышел за рамки окружного. Многие ребята, узнав о «Зимней карусели» от друзей, знакомых, решили стать участниками и заявить о своих талантах. Более того, одним из финалистов стал творческий коллектив Омской области.

«Я рада, что традиция проводить творческий конкурс продолжается, ведь именно на таких площадках дети преодолевают страх сцены, первое волнение, заводят новых друзей и чувствуют себя настоящими звездами», – рассказала специалист отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации округа Людмила Лебедева.

Фестиваль «Зимняя карусель» прошел в два этапа: на первом конкурсанты представили на суд членов жюри 87 номеров, на втором, который прошел в формате гала-концерта, были представлены 30 лучших выступлений.



Число участников с каждым годом растет

СОЗДАДИМ ПРАЗДНИК

ЗИМНЯЯ СКАЗКА ВО ДВОРАХ ЛЕВОБЕРЕЖЬЯ

В Омске стартовал городской смотр-конкурс «Лучшая дворовая Елка-2018». Представителями от Кировского округа в одном из самых сказочных соревнований нашего города стали четыре комитета территориального общественного самоуправления.

По сложившейся традиции действующие лица городского смотра-конкурса «Лучшая дворовая Елка» – это КТОСы, активисты, которые вместе с жителями украшают свои дворы снежными скульптурами, гирляндами, ледяными горками и елочными игрушками, сделанными руками маленьких омичей.

В этом году участниками зимнего конкурса, главными вдохновителями и организаторами новогодних народных гуляний станут КТОСы: «Левобережный-8», «Кировец-1», «Кировец-3» и «Кировец-4», которые будут бороться за звание «Лучшей дворовой Елки-2018 на территории сектора многоэтажной застройки» и «Лучшей дворовой Елки-2018 на территории частного сектора».

Как пояснили в отделе по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа, итоги городского смотра-конкурса «Лучшая дворовая Елка-2018» будут подведены в январе, после того как конкурсная комиссия побывает на всех конкурсных праздниках Омска и оценит творческий подход участников, разнообразие и красочность маскарадных нарядов, наличие элементов народных традиций и количество участников.



К новогодним праздникам готовы

КОММЕНТАРИЙ

Председатель КТОСа «Левобережный-8» Юлия Демидова: «Приятные новогодние хлопоты у всех нас начались задолго до подачи заявок на участие. Мы шили костюмы, открывали мастерские Деда Мороза, писали сценарии, готовили подарки для гостей и многое другое. Нам столько нужно было успеть, и, если бы не жители, которые помогали нам как словом, так и делом, то конкурсная комиссия не смогла бы увидеть во всей красе наши новогодние елки и неудержимую фантазию».



Приобретать пиротехнику нужно только в специализированном магазине

ВЫБИРАЕМ ПИРОТЕХНИКУ

Сотрудники сектора общественной безопасности администрации Кировского округа напоминают, на что нужно обратить внимание, чтобы не пострадать во время запуска новогоднего салюта.

В первую очередь тщательно выберите сам магазин, в котором собираетесь приобрести фейерверк. Реализацию пиротехнических изделий разрешается производить только в магазинах, обеспечивающих сохранность продукции, исключая попадание на нее прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.

Необходимо убедиться в наличии сертификата соответствия требованиям технического регламента у выбранного пиротехнического изделия. Продавец обязан предъявить указанный сер-

тификат по первому требованию покупателя.

При покупке фейерверков нужно обратить внимание на упаковку, на ней должны отсутствовать увлажненные места и разрывы, написано наименование пиротехнических изделий, предупреждение об опасности и класс опасности, наименование и место нахождения организации-изготовителя, дата окончания срока годности, перечень опасных факторов и размеры опасной зоны, инструкция по применению и информация о правилах хранения.



ЭТИХ ОКОН НЕГАСИМЫЙ СВЕТ

В Кировском округе проходит традиционный смотр-конкурс на лучшее новогоднее световое оформление окна и балкона. Всего на участие в конкурсе подали заявки более 180 омичей.

Организатор смотра-конкурса – администрация Кировского округа. Его целью является развитие и реализация творческого потенциала горожан, привлечение омичей к новогодним мероприятиям и создание праздничной атмосферы в округе и городе.

Смотр-конкурс включал в себя два этапа. Первый, отборочный, этап прошел в КТОСах с 11 по 17 декабря, второй – с 18 по 25 декабря. В ближайшие дни, среди претендентов на победу специальная конкурсная комиссия определит тройку призеров

в двух номинациях: «Лучшее новогоднее световое оформление балкона многоквартирного дома» и «Лучшее новогоднее световое оформление окна многоквартирного дома».

Итоги смотра-конкурса члены жюри озвучат на открытии окружной елки, которое состоится 27 декабря в 17:00 у Дворца культуры Кировского округа (ул. Бетховена, 33), куда приглашены все желающие. Помимо торжественного объявления победителей всех ждет концертная программа, веселые конкурсы и подвижные игры.



Год реализации важных социальных проектов

В преддверии Нового года традиционно подводим итоги работы администрации Омска по основным направлениям деятельности и говорим о перспективах наступающего 2018 года.



В 2017 году на ремонт дорог в Омске было направлено около 1 млрд. рублей

Отремонтировано 60 дорог

В 2017 году, как и в предыдущем, в Омске продолжились масштабные работы по приведению в порядок улично-дорожной сети города. 33 крупные автомагистрали были отремонтированы в рамках федеральной программы «Безопасные и качественные дороги», инициатором которой выступил президент России Владимир Путин. На это из бюджетов всех уровней, включая муниципальный, было направлено порядка 1 млрд. рублей.

ПЕРСПЕКТИВЫ

В 2018 году в Омске планируется отремонтировать 37 дорог, перечень которых определен с учетом мнения жителей.

Работы еще на почти 30 объектах были выполнены за счет других источников. При поддержке регионального правительства были приве-

дены в порядок дороги и проезды, расположенные в студенческом городке старейшего вуза города – Омского государственного аграрного университета им. П.А. Столыпина. Это своеобразный подарок учебному заведению к 100-летию юбилею. Также в связи с закрытием на капитальный ремонт Юбилейного моста дорожное покрытие было заменено на основных улицах в центральной части города, которые сейчас используются для объезда.

Кроме того, благодаря эффективному взаимодействию мэрии с бизнесом удалось построить новую дорогу, которая соединила улицы Красный Пахарь и Герцена, а также выполнить первый этап работ по расширению перекрестка окружной дороги и улицы 10 лет Октября. В этом городе помогли ОАО «Омский агрегатный завод» и строительный гипермаркет «Бауцентр».

МНЕНИЕ

Наталья Еланцева, квартальная округа № 76 Центрального округа: «Для нас, жителей частного сектора, благоустройство дороги – событие незаурядное. Нашу улицу, 18-ю Линию, с помощью гранулята отремонтировали первой. А всего, знаю, в этом году было отремонтировано 30 дорог в частном секторе Центрального округа – впервые за многие годы. Мы вместе с жителями для детей даже праздник нашей улицы устроили – с играми и конкурсами, шашлыками и компотом. Желаю, чтобы в наступающем году у всех нас было больше таких праздников – общих, искренних, по разным радостным поводам».

Комфортная городская среда

2017 год – это первый год реализации большой федеральной программы по формированию комфортной городской среды. Свыше 100 млн рублей в Омске было направлено на асфальтирование дворовых территорий. Работы успешно выполнены на 186 объектах во всех административных округах. На каждом этапе обеспечивался многоступенчатый контроль качества, где важную роль играли инициативные и неравнодушные горожане.

ПЕРСПЕКТИВЫ

В рамках федеральной программы по формированию комфортной городской среды в 2018 году на ремонт дворовых территорий и благоустройство общественных пространств ассигнуется порядка 150 млн рублей.

С учетом многочисленных положительных отзывов об этой программе принято решение продлить ее действие на пять лет. За этот срок из бюджетных и внебюджетных источников на приведение в порядок дворов и общественных пространств ассиг-



За пять лет на реализацию программы по формированию комфортной городской среды в Омске планируется направить свыше 800 млн рублей



Ремонт Юбилейного моста

В 2017 году в Омске впервые за многие годы начали капитально ремонтировать важные объекты мостового хозяйства. Первой ласточкой стал Юбилейный мост через реку Омь. На его ремонт выделено порядка 320 млн рублей из городского бюджета.

В ходе работ будет проведена замена отдельных конструктивных элементов пролетного строения, выполнены мероприятия по

устранению причин крена фундаментов, лечение бетонных поверхностей и конструкций. Все конструктивные элементы мостового полотна, деформационных швов и эксплуатационных устройств будут заменены. Перильное ограждение, опоры линии наружного освещения и электрического транспорта будут выполнены в стиле благоустроенного в прошлом году Любинского проспекта.

ПЕРСПЕКТИВЫ

В планах администрации города на 2018 год – обследование технического состояния Ленинградского моста через реку Иртыш, моста им. 60-летия ВЛКСМ через реку Иртыш и Комсомольского моста через реку Омь – для того, чтобы определить очередность, сроки и виды ремонтных работ на данных объектах.

МНЕНИЕ

Людмила Ларина, старшая по дому № 3 по ул. Российской (поселок Крутая Горка Октябрьского округа): «Очень рады, что программа по формированию комфортной городской среды дошла и до нашей отдаленной территории. В этом году нам заасфальтировали около 430 квадратных метров территории — внутривдворовую дорогу, пешеходный тротуар, подходы к подъездам дома. Все работы выполнены качественно. Надеемся, что в 2018 году тоже попадем в программу. Планируем отремонтировать и частично заменить у подъездов скамейки, оборудовать освещение, установить малые архитектурные формы, с участием жителей заасфальтировать автостоянку — теперь программа это позволяет. А в дальнейшем хотим высадить во дворе красивую аллею из кустов сирени. Уверена, что только сообща можно сделать наш город более красивым, чистым и уютным. Всем желаю любить наш Омск, и тогда все у нас получится».

нуют свыше 800 млн рублей.

При разработке муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2018–2022 годы учтены основные пожелания жителей, высказанные в этом году во время прошедшего масштабного ремонта дворовых территорий. Так, уже со следующего года выделенные средства можно будет направлять не только на асфальтирование, но и на посадку зеленых насаждений, установку игровых и спортивных комплексов, скамеек, урн, малых архи-

тектурных форм и многое другое.

«По решению президента России Владимира Путина государство впервые начинает системно решать задачу внедрения современных стандартов комфортной городской среды на практике. Гарантируется выделение значительных средств на благоустройство в долгосрочной перспективе. Это, безусловно, позволит нам уже в ближайшее время сделать большой шаг вперед в этом направлении», – уверена мэр Омска Оксана Фаина.



Новые стандарты озеленения

В этом году, как никогда, в Омске было много сделано для благоустройства зеленых зон. Работы выполнялись в рамках подготовки к окружным выставкам зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». Особо отмечены проекты по реновации сквера Героев-авиаторов в Кировском округе, скверов в микрорайоне «Загородный» Центрального округа и на улице Энтузиастов в Советском округе. Всего в рамках окружных «Флор» в 2017 году благоустроено более 13 гектаров городской территории, где высажено около 95 000 цветов и почти 800 деревьев, в основном крупномерных.

Главная особенность всех этих проектов – активное участие в работах неравнодушных жителей. Этот омский опыт – на примере КТОСа «Кировец-3», который инициировал обновление сквера Героев-авиаторов, – получил высокую оценку на заседании Совета по развитию местного самоуправления, которое прошло в Кирове под председательством президента России Владимира Путина.



Посадка крупномерных деревьев в сквере в микрорайоне «Московка-2»

МНЕНИЕ

Александр Костенко, старший по дому № 7 по улице Авиагородок: «Для жителей старой части Кировского округа в уходящем году главным подарком стал обновленный сквер Героев-авиаторов. Сквер преобразился до неузнаваемости: красивые деревья, газоны, пешеходные дорожки, освещение. Благодаря КТОСу «Кировец-3» даже современная беговая дорожка появилась. Мы тоже вместе с жителями помогали благоустраивать сквер. Сколько здесь было субботников и средников! Зато теперь какая красота! В Новом году желаю всем счастья и благополучия, и пусть в нашем городе будет больше таких скверов и парков».

Завершена программа переселения



Счастливые новоселы на вручении ключей от квартир в новом доме по ул. Завертяева, 28 июля 2017 года

МНЕНИЕ

Вера Алтонен, жительница дома № 21, корпус 1 по ул. Стороженко: «Я новоселец, теперь живу в новой светлой квартире со всеми удобствами. С тем, в каких условиях жила раньше, даже сравнивать нельзя. Спасибо администрации Омска за переселение, строителям – за то, что дом хороший построили. Для таких, как я – из аварийных домов – это огромная радость. Приходите в гости, с удовольствием буду ждать. В новом году всем желаю мира и согласия, взаимопонимания и любви. Надо радоваться жизни, каждому ее дню».

В августе этого года ключи от 180 квартир получили жильцы нового многоквартирного дома № 45 по улице Барнаульской. Дом построен администрацией Омска в рамках реализации заключительного четвертого этапа региональной адресной программы Омской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах. Данной новостройкой в нашем городе федеральная программа по переселению была успешно и досрочно выполнена.

Таким образом, к 1 сентября 2017 года в Омске не осталось домов, признанных аварийными до 2012 года. Всего за пять лет расселено свыше 330 таких домов, в которых проживало почти 10 000 человек. На эти цели было направлено порядка 4 млрд. рублей.

Автобусы – для омичей

В Омске в этом году впервые за несколько лет приобретено в лизинг 30 новых современных автобусов «ПАЗ» для предприятий муниципального пассажирского транспорта. Машины оснащены автоматическими коробками передач, высокотехнологичными дизельными двигателями экологического класса «Евро-4».

«Вопросы развития сферы пассажирских перевозок я считаю приоритетными, –

сообщила мэр Омска Оксана Фаина. – Это не только приобретение новых автобусов по долгосрочной программе, но и, например, новая маршрутная схема. Нужно найти такой механизм ее внедрения, который был бы, с одной стороны, максимально удобен для пассажиров, а с другой – отвечал бы интересам перевозчиков, и не только муниципальной формы собственности».



Ключи от новых автобусов вручили лучшим водителям предприятий № 7 и № 8

МНЕНИЕ

Альбина Пургина, жительница микрорайона «Радуга» Ленинского округа: «В 2017 году газифицированы последние жилые дома нашего микрорайона, где в общей сложности насчитывается 820 частных домов. Для всех жителей – это важное и долгожданное событие, к которому шли пять лет. Подготовка к газификации микрорайона «Радуга» началась еще в 2012 году, через два года, в декабре, газ появился в первых домах. В октябре этого года состоялся запуск газа к последним жилым домам. С приходом газа многое в нашей бытовой жизни изменилось: не нужны дрова и уголь, чище, экологичнее. Радует, что совместно, объединившись в потребительское общество, мы, жители, сами смогли добиться того, чего хотели. В Новом году желаю всем омичам не быть равнодушными, уметь действовать сообща, чтобы добиваться намеченных целей».

Паспорт готовности

Омск третий год подряд получает паспорт полной готовности к работе в зимний период. Этот документ имеет исключительную важность для сибирского мегаполиса.

«Мы высоко ценим эту работу, которую проводит администрация города при подготовке систем теплоснабжения к зимнему периоду. Наши специалисты производили проверки на целом ряде теплоисточников. Все нарекания, которые были выявлены, исправлялись оперативно и с высоким

качеством. Налицо тесное взаимодействие с ресурсоснабжающими организациями, управляющими компаниями. Мы видим, что ведется системная, многоплановая и многоуровневая работа, которая приводит к хорошему результату. Получить паспорт готовности к зиме хотят многие муниципалитеты, но удается это только, действительно, самым лучшим», – отметил заместитель руководителя Сибирского управления «Ростехнадзор» Олег Демидович.

Тротуары и пешеходные дорожки



Удобные тротуары появились даже там, где их никогда не было

В 2017 году в Омске на ремонт тротуаров, пешеходных дорожек, внутри- и межквартальных проездов было направлено 100 млн рублей. Это самая большая сумма, выделенная на эти цели из

муниципального бюджета за последние годы. В общей сложности в порядок приведено 350 таких объектов во всех округах Омска. Удобные тротуары появились даже там, где их никогда не было.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Администрацией Омска и Омским городским Советом принято совместное решение о выделении на эти цели в 2018 году очередных 100 млн рублей.

В первую очередь работы выполнялись вблизи социальных объектов – школ, детских садов, больниц. Задействованы были и ресурсы социальных партнеров. Например, ТГК-11 на благоустройство микрорайона «Новоалександровский» направило 15 млн рублей.

МНЕНИЕ

Владимир Чупин, житель городка Нефтяников: «В этом году в нашем микрорайоне отремонтировали тротуары по улицам Энтузиастов, Химиков и 22 Апреля. Заасфальтировали пешеходные дорожки по нашей улице и по улицам Горячева и Энергетиков сразу между несколькими домами. Сделали подходы к остановкам общественного транспорта. Хочу, чтобы в новом году было больше таких добрых перемен, пусть, на первый взгляд, незначительных, но таких важных для жителей каждого микрорайона».

Виктор Владимиров, Лариса Володина, фото Виктории Морозовой, Павла Ходынского



ПРОГРАММА городских НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ ПРАЗДНИКОВ

15–20 декабря

- 16.00 Новогодняя развлекательная программа для молодежи «Горячий лед» Открытый каток СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223) Открытый каток ПКМО «Зеленый остров» (ул. Старозагородная роща, 10)

16–17 декабря

- 12.00 Открытое первенство города Омска по лыжным гонкам «Крутогорская лыжня» Лыжный стадион ДЮСШ «Крутая горка» (ул. Полтавцева, 2/1)

22–29 декабря

2–8 января

- 11.00 Новогодний проект «Омская усадьба Деда Мороза» Дом кино (ул. Ленинградская площадь, 1)

23 декабря

- 12.30 Открытие XXII турнира по зимнему мини-футболу «Кубок надежд» Спортивная площадка средней школы № 107 (Сибирский проспект, 6а)

- 16.00 Отборочный тур соревнований по хоккею на призы главы администрации Центрального округа «Легенда-2018» Сад «Сибирь» (ул. 4-я Челюскинцев, 2а)

- 17.00 Театрализованное представление «Новогодние сказания Омской крепости» Площадь у историко-культурного комплекса «Омская крепость» (ул. Партизанская, 5а)

23–24 декабря

- 10.00 Рождественский турнир по флорболу СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223)

24 декабря

- 17.00 Открытие Главной городской ёлки «Новогодний звон Сибири» ПКМО им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Масленникова, 136)

24–28 декабря

- 10.00 Предновогодний юношеский турнир по футболу на призы Деда Мороза СК «Красная Звезда» (ул. Масленникова, 142)

28–29 декабря

- 10.30 Международный новогодний турнир по дзюдо на призы администрации Октябрьского округа СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223)

30 декабря

- 12.00 Лыжная гонка на призы Деда Мороза ПКМО «Советский» (ул. Андрианова, 3)

31 декабря–1 января

- 23.30–03.00 Новогодняя игровая программа у Главной городской ёлки «Первая. Новогодняя. Танцевальная» ПКМО им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Масленникова, 136)

1–8 января

- 14.00–17.00 Игровые программы у Главной городской ёлки «Нескучные каникулы» ПКМО им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Масленникова, 136)

5 января

- 11.00 Открытый Рождественский турнир по мини-футболу на снегу на призы администрации Октябрьского округа Оздоровительный центр «Крутая Горка» (ул. Силина, 12)

- 12.00 Окружные новогодние спортивные игры «Мама, папа, я – дружная семья» Спортивная площадка у дома № 4 (ул. Пономаренко)

7 января

- 12.00 XXVII Рождественский полумарафон Соборная площадь

- 16.00 Городской культурно-спортивный праздник «Рождественские катания»

Ледовая арена им. Леонида Киселева (ул. 70 лет Октября, 8/1)

ПКМО «Зеленый остров» (ул. Старозагородная роща, 10)

Ледовый дворец спорта им. Александра Кожевникова (ул. 6-я Станционная, 2/4)

СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223)

Ледовая арена им. Ирины Родниной (ул. Бархатовой, 8б)

СК «Красная Звезда» (ул. Масленникова, 142)

СДЮСШОР № 35 (ул. 8-я Восточная, 22)

12 января

- 15.00 Финал соревнований по хоккею на призы главы администрации Центрального округа «Легенда-2018» Хоккейная коробка (ул. Челюскинцев, 100)

20 января

- 12.00 Торжественное закрытие XXII турнира по зимнему мини-футболу «Кубок надежд» ГДКИ им. Красной Гвардии (ул. Лобкова, 5а)





ПРОГРАММА ОКОЛЖНЫХ НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ ПРАЗДНИКОВ

20 декабря

- 15.00 Праздничная программа для детей с ограниченными возможностями здоровья «Новогодняя сказка» (ул. Революционная, 11, библиотека «Планета детства», КТОС «Кировец-2»)
- 16.00 Праздник микрорайона «У зимних ворот новогодний хоровод!» (ул. 3-я Любинская, 7, КТОС «Левобережный-8»)

21 декабря

- 15.00 Праздник микрорайона «Новогоднее волшебство» (ул. 70 лет Октября, 20/3, лицей № 54, КТОС «Левобережный-11»)
- 15.00 Турнир по хоккею «Золотая шайба» (ул. Крупской, 5, КТОС «Левобережный-6»)
- 15.00 Праздник микрорайона «Снежный хоровод» (ул. Туполева, 1б, площадь у фонтана, КТОС «Левобережный-5»)
- 16.00 Турнир по хоккею «На призы Деда Мороза» (ул. Волгоградская, 24, КТОС «Левобережный-2»)
- 16.00 Праздник микрорайона «Здравствуй, дедушка Мороз!» (ул. Рокоссовского, 12/3, КТОС «Левобережный-7»)

22 декабря

- 15.00 Праздник микрорайона «Зимние забавы» (Авиагородок, 4, сквер Героев-авиаторов, КТОС «Кировец-3»)
- 15.30 Праздник микрорайона «Праздник к нам спешит!» (ул. 70 лет Октября, 8, КТОС «Левобережный-10»)
- 16.00 Праздник микрорайона «Мой волшебный Новый год!» (ул. Суровцева, 53, КТОС «Кировец-4»)

- 16.00 Праздник микрорайона «Здравствуй, здравствуй, Новый год!» (ул. Комкова, 1б, КТОС «Левобережный-9»)

25 декабря

- 16.00 Праздник микрорайона «Новый год стучится в дверь!» (ул. Дмитриева, 11/7, пешеходный бульвар, КТОС «Левобережный-12»)

26 декабря

- 11.00 Соревнования по мини-футболу «На приз Деда Мороза» (ул. Куломзинская, 105, КТОС «Кировец-4»)
- 11.45 Праздник микрорайона «Подарим детям Новый год!» (ул. Мельничная, 102, школа № 35, КТОС «Кировец-1»)
- 12.00 Праздник микрорайона «Новый год к нам мчится!» (ул. Путилова, 12, КТОС «Левобережный-3»)
- 15.00 Праздник микрорайона «Новогодний хоровод» (ул. Новостройка, 9, КТОС «Кировец-2»)
- 16.00 Новогодняя театрализованно-игровая программа «Время чудес» (площадь у КДЦ «Иртыш»)
- 18.00 Новогодний шахматный турнир (ул. Волгоградская, 8, КДМ «Дружный», КТОС «Левобережный-1»)
- 19.00 Соревнования по мини-футболу «Новогодние звезды» (ул. Лукашевича, 12, КТОС «Левобережный-4»)

27 декабря

- 13.00 Праздничная программа «Вместе Новый год встречаем!» (ул. Лукашевича, 15а, КТОС «Левобережный-3»)

- 15.00 Праздник микрорайона «Новый год, Новый год – в сказку добрую зовет!» (бульвар Заречный, площадь у фонтана, КТОС «Левобережный-6»)

- 16.30 Праздничная программа «У зимних ворот» (ул. 2-я Любинская, 2а, КТОС «Левобережный-8»)

- 17.00 Открытие новогодней окружной елки «Елка зажигает огни» (площадь у Дворца культуры Кировского округа, ул. Бетховена, 33)

28 декабря

- 13.00 Праздник микрорайона «Чудеса поляны сказок» (ул. Волгоградская, 10 – ул. Ватутина, 7б, КТОС «Левобережный-1»)
- 16.00 Праздник микрорайона «Зимние забавы» (ул. Лукашевича, 2, КТОС «Левобережный-2»)

30 декабря

- 13.00 Праздник улицы «Веселый Новый год» (ул. Прибрежная, 13, детская площадка, КТОС «Кировец-1»)

4 января

- 14.00 Игровая программа «Раз, два, три, четыре, пять – приходите поиграть» (бульвар Зеленый, 10/2, КДМ «Мечтатель», КТОС «Левобережный-6»)

6 января

- 15.00 Турнир по хоккею с мячом (ул. Волгоградская, 24, КТОС «Левобережный-2»)

12 января

- 15.00 Детский турнир «Хоккей на снегу» (площадь у КДЦ «Иртыш», ул. Перелета, 8)

19 января

- 15.00 Турнир по хоккею с мячом (ул. Путилова, 7в)





КАТКИ ЗАЛИТЫ, КОНЬКИ ЗАТОЧЕНЫ

На территории Левобережья расположено более 80 общедоступных спортивных площадок, хоккейных коробок и мини-стадионов, которые будут функционировать в зимний период.

Как сообщили в отделе по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа, специалистами окружной администрации совместно с представителями комитетов территориального общественного самоуправления, начиная с 25 сентября, проводились рейды по обследованию технического состояния спортивных объектов.

Сегодня в округе работают четыре спортивных комплекса, физкультурно-оздо-

ровительные комплексы по улицам Дианова и Конева, а также комплекс регионального отделения ДОСААФ России Омской области, Городской шахматный клуб, пять детских спортивных школ, 48 спортивных площадок, 33 хоккейные коробки, три мини-стадиона, одна трасса для BMX-спорта.

По словам специалистов, в предстоящем зимнем сезоне планируется залить не менее 16 хоккейных коробок (при положительном решении ряда организационных вопро-



Трус не играет в хоккей

сов – 21 коробку). Около 10 спортивных площадок будут использоваться для игры в мини-футбол. Кроме того, в течение всего зимнего спортивного сезона в Кировском округе для жителей будут функционировать три лыжные трассы, расположенные на территориях парка Победы, Природного парка «Птичья Гавань» и парка 300-летия города Омска.

В период зимних каникул на всех площадках будут организованы спортивные мероприятия.

«КИРОВСКИЕ ИСКОРКИ»

На базе ДЮСШ им. Героя России Олега Охрименко проходит ежегодный турнир по мини-футболу «Кировские искорки». В соревнованиях участвуют 20 сборных команд Левобережья.

Турнир «Кировские искорки» проводится в преддверии новогодних праздников на протяжении десяти лет. Игры всегда проходят азартно, с большим количеством болельщиков.

На протяжении двух недель, со 2 по 15 декабря на базе общеобразовательных школ округа проводились предварительные игры первого отборочного тура. Финал состоялся 16 декабря на базе ДЮСШ им. Героя России Олега Охрименко. В соревнованиях приняли участие ребята 2009–2010

годов рождения. Юным футболистам – победителям турнира вручены кубки, дипломы, памятные подарки.

«Мы обязательно будем продолжать эту традицию, чтобы как можно больше мальчишек были увлечены футболом, другими видами спорта, стремились стать сильными, здоровыми, целеустремленными», – отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова.



Самое красивое в футболе – счет на табло

КОММЕНТАРИЙ

Начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова: «В этом году горожанам будет, где отдохнуть в новогодние, рождественские праздники и заняться любимыми видами спорта. Большинство спортивных площадок бесплатны для посещения и заливаются по расписанию с учетом погодных условий и перепада температур, поэтому отдых на свежем воздухе будет не только полезным, но и безопасным».

ГОД ЭКОЛОГИИ

СДАЕМ ВТОРСЫРЬЕ – СПАСАЕМ ПЛАНЕТУ

На территории Кировского округа прошла экологическая акция по сбору вторсырья, участниками которой стали более 1000 жителей Левобережья.

По словам организаторов мероприятия – сотрудников ЗАО УК «Левобережье» – в самом центре микрорайона № 12 Левобережья для участников акции была организована концертная программа, в которой приняли участие лучшие творческие коллективы округа и города. Кроме того, была организована работа полевой кухни, где гостей угощали горячим чаем и сладостями.



Ненужную бумагу – на нужное дело

«Каждый день из офисов и домов по всей нашей необъятной стране выбрасывается огромное количество бумаги. При правильном обращении и некоторых усилиях со стороны каждого из нас эта бумага может использоваться многократно, спасая тысячи деревьев, – прокомментировала генеральный директор ЗАО «УК «Левобережье» Олеся Воропаева. Именно поэтому мы решили организовать акцию «Сдаем вторсырье – спасаем планету!» Участие каждого крайне ценно, так как проблема отходов и нерационального потребления ресурсов планеты касается каждого из нас и влияет на наше ближайшее будущее самым непосредственным образом».

«Уходящий 2017 год объявлен в России Годом экологии. Тем приятнее видеть большое количество горожан, принявших участие в



Экологическая акция станет традиционной

акции. Все больше жителей хотят сделать свои дворы и микрорайоны уютными и комфортными для проживания. Мы очень надеемся,

что проведение таких акций станет доброй традицией» – отметил глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

I место – учащиеся класса 7 «5» гимназии № 140, которые сдали 221 килограмм вторсырья;

II место – Николай Селезнёв сдал 157 килограммов бумаги и 17 килограммов – ваты;

III место – семья Кучинских, сдавшая 122 килограмма макулатуры.

Все победители получили ценные призы.

АКТУАЛЬНО

ЗДРАВСТВУЙ, ЕЛОЧКА ЛЕСНАЯ

В микрорайонах округа сегодня действует 31 елочный базар. Места продаж определены с учетом шаговой доступности, чтобы омичам было удобно приобрести главный символ Нового года.

«В продаже имеются сосны, ели, букеты из хвойных деревьев, – рассказал заместитель главы администрации Алексей Наседкин. – Такое разнообразие лесных красавиц предполагает, что цена останется доступной для всех».

Основные торговые точки по продаже хвойных деревьев расположены по следующим адресам: б. Архитекторов, 5, остановка «Поворотная», Лесной пр., 11, пр. Комарова, 27/1, 31б, ул. 12 Декабря, 64, 104, 115, ул. 2-я Солнечная, 28, ул. 70 лет Октября, 14/1, 20, 9, ул. Бетховена, 18, 30, 22/1, ул. Ватутина 7в, остановка «Улица Дианова», ул. Комкова, 2, ул. Лукашевича, 14/4, 10в, ул. Мельничная, 126а, ул. Степанца, 2, ул. Фугенфорова, 10, ул. Дианова, 1, 3/1, 24/2, 14, ул. Перелета, 18б, б. Зеленый, 9/2, ул. Дмитриева, 15/5, ул. Конева, 32/4.

Материалы номера подготовили: С. Карезина, В. Владимиров, Л. Володина, А. Калижникова. Фото: А. Комаровой, В. Морозовой, П. Ходынского.